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• Risposta domanda 1: Il campo elettrico nel punto P é la somma vettoriale
dei due campi generate dalle distribuzioni lineari di carica ed é diretto lungo
la bisettrice degli assi:
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• Risposta domanda 2: La forza che agisce sulla carica é dunque:

F = qE = 4 ·10−3N (1)

• Risposta domanda 3: La velocitá finale della carica puó essere calcolata
dalla variazione di energia cinetica, e quindi dal lavoro fornito dalle forze
elettrostatiche. Nel calcolo bisogna tener conto che il campo, e quindi la
forza, varia al variare della distanza dai fili lungo la traiettoria della carica:
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x1 = 0.1 m, x2 = 0.75√

2
+ x1 = 0.63m WE = 1.059 mJ v = 1.33 m/s
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